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37 |5 1 99 0 33 loodplaatjes lood 3 nee

56 |5 102 |103 0 33 slak slak 1 ja

81 |6 1 210 0 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |[nee vierkante doorsnede
83 |6 1 205 0 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |nee vierkante doorsnede
84 |6 1 216 0 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |[nee vierkante doorsnede
85 |6 1 kettingschalm ijzer 1 subrec nee

85 |6 1 plaatje zink 1 rec nee

85 |6 1 vleugelmoer koperlegering |1 rec nee

85 |6 1 munt koperlegering |1 1819 ja

86 |6 1 235 0 indet brok ijzer 1 nee

86 |6 1 235 0 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |[nee vierkante doorsnede
86 |6 1 235 0 kogel pistolet lood 1 1550-1850 |ja

87 |5 2 334 0 munt koperlegering |1 1828 ja

88 |5 2 258 0 gesp paardentuig |ijzer 1 1200-1600 |ja

95 |6 1 212 0 slak slak 5 ja

108 |5 2 288 0 nagelfragment ijzer 4 tot 1900 |nee vierkante doorsnede
119 |5 2 335 0 8 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |[nee vierkante doorsnede
144 |5 2 306 0 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |nee vierkante doorsnede
149 (7 1 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |[nee vierkante doorsnede
225 (8 1 548 0 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |nee vierkante doorsnede
287 |9 1 9000 1 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch

293 |9 1 9056 1 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |nee vierkante doorsnede
299 |1 1 9011 0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch

302 (9 1 9003 [0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch

312 |9 1 9036 [0 slak slak 1 nee/ja |vierkante doorsnede
316 (9 2 9011 18 geen slak/metaal |leisteen

320 |9 2 9011 1 18 slak slak 5 nee/ja [niet magnetisch

321 (9 3 9005 1 16 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch

329 |12 |1 12002 |1 32 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch

333 (11 1 11005 [0 24 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch

334 |11 1 11008 |0 24 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch

337 (12 1 12002 |1 32 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |nee vierkante doorsnede
338 |12 |1 12002 |1 32 munt koperlegering |1 1689 ja Duit Zeeland; lit.: Passon 2.34.100
339 (12 1 12012 |1 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch/convex concaaf
343 112 |1 12002 |1 32 slak slak 1 nee/ja [magnetisch

344 (12 1 12009 [0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
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348 |12 |1 12032 |1 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
352 (12 1 12007 |0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
357 |12 |1 12056 |0 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |[nee vierkante doorsnede
359 |12 |1 12054 [0 slak slak 2 nee

359 |12 |1 12054 |0 nagelfragment ijzer 1 tot 1900 |[nee vierkante doorsnede
360 (12 |1 12117 |0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
361 |12 |1 12046 |0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
362 (12 |1 12063 [0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
364 |12 |1 12057 |0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
371 [12 1 12069 |2 slak slak 2 nee/ja [niet magnetisch
372 |12 |1 12088 |0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
375 (12 1 12120 |0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
386 |12 |1 12091 |0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
389 (12 |1 12066 [0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
401 (12 1 12077 |0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
409 |13 |1 13003 [0 23 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
426 (12 1 12057 |1 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
430 |12 |1 12138 [0 staafje indet ijzer 1 nee

430 (12 |1 12138 |0 slak slak 4 nee/ja [niet magnetisch
431 |12 |1 12107 |1 slak slak 2 nee/ja [niet magnetisch
454 (12 1 12029 |2 26/31 |slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
465 |13 |1 13049 |1 24? slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
467 (13 1 13035 |0 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
471 |13 |1 13054 |1 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
483 [13 |2 13070 |1 24 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch
485 |13 |1 13059 |1 slak slak 1 nee/ja [niet magnetisch




